Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. 87/08. 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12. , 86/12., 94/13.,152/14., 7/17.,68/18  ) Osnovna škola Kneginec Gornji, Gornji Kneginec, Ulica učitelja Vjekoslava Kezele 7, 42 204 Turčin raspisuje 
NATJEČAJ
za radno mjesto
-učitelj/ica razredne nastave, na određeno, puno radno vrijeme  
2 izvršitelja (m/ž) 
Uvjet: Propisani Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  te Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN 47/96, 56/01)
Uz pisanu prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti sljedeću dokumentaciju:
· zamolbu
· životopis,
· diplomu (dokaz o stečenoj stručnoj spremi)
· domovnicu i
· uvjerenje o nekažnjavanju-uvjerenje nadležnog suda da ne postoje zapreke za zapošljavanje su smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci)
Priložene isprave mogu se dostaviti u neovjerenoj preslici, uz obavezu kandidata da na zahtjev dostavi izvornik isprave.

Sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu potrebnu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu i ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji pravo prednosti pri zapošljavaju ostvaruje prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103.st.1. navedenog zakona koje se mogu pronaći na internetskim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja:  

https:/gov.hr/moja-uprava/branitelji/zaposljavanje/prednost-pri-zasposlavanju/403

Prijavom na natječaj kandidati su suglasni da OŠ Kneginec Gornji, kao voditelj zbirke podatak, može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka u skladu s pozitivnim zakonskim propisima o zaštiti osobnih podataka.

Rok za podnošenje prijava  je osam dana od dana objave natječaja na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama škole.

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu:
Osnovna škola Kneginec Gornji, Gornji Kneginec, Ulica učitelja Vjekoslava Kezele 7, 42 204 Turčin (s naznakom „Za natječaj“)Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem web stranice škole.
Gornji Kneginec, 22. 10. 2018.							
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