REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

OPĆINA GORNJI KNEGINEC
OSNOVNA ŠKOLA KNEGINEC GORNJI
KLASA: 112-02/23-01/6
URBROJ: 2186-122-1-23-1

U Gornjem Knegincu, 22.  kolovoza 2023.

Temeljem Odluke Župana Varaždinske županije o priznavanju prava na potporu pomoćnika u nastavi(KLASA 602-01/22-16/15, URBROJ: 2186-0271-23-5), članka 71. i 99. Statuta OŠ Kneginec Gornji ravnatelj Osnovne škole Kneginec Gornji raspisuje

NATJEČAJ

za radno mjesto

-  pomoćnik/ica u nastavi učenika s teškoćama u razvoju na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, za vrijeme trajanja šk.god 2023./2024 – jedan (1) izvršitelj/ica
UVJETI: 

· minimalno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje sukladno članku 8. stavak 1. i 2. Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima (NN 102/18., 59/19., 22/20)
· protiv kandidata ne smije biti pokrenut kazneni postupak sukladno članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20.,151/22)

· pomoćnik u nastavi ne smije biti roditelj/staratelj niti drugi član uže obitelji učenika kojem se pruža potpora sukladno članku 8 stavak 3. Pravilnika o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima (NN 102/18., 59/19., 22/20)


Prijavi je potrebno priložiti

1. potpisanu zamolbu s osobnim podatcima (adresa, broj telefona, odnosno mobitela, e-mail adresa)      

       2.  životopis, 
      3.  dokaz o državljanstvu, 
4.  presliku svjedodžbe ili diplome o potrebnoj stručnoj spremi, potvrdu o završenom Programu osposobljavanja za rad s učenicima s teškoćama u redovnoj nastavi u osnovnim i srednjim školama, 
      5. ispis elektroničkog zapisa mirovinskog osiguranja, 
      6. uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak 
     glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i osnovnoj   i

     srednjoj školi ne starije od 6 mjeseci od dana raspisivanja natječaja 
Navedenu dokumentaciju dostaviti u preslici, jer istu ne vraćamo. 
Na natječaj se mogu javiti muške i ženske osobe u skladu sa Zakonom o ravnopravnosti 
spolova (Narodne novine 82/08. i 69/17.)
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti isključivo putem poštanskih ureda na adresu škole:

OSNOVNA ŠKOLA KNEGINEC GORNJI, Gornji Kneginec, Ulica učitelja Vjekoslava Kezele 7, 42204 Turčin, s naznakom za natječaj.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće biti razmatrane.

Kandidati koji imaju potvrdu o završenom Programu osposobljavanja za rad s učenicima s teškoćama u redovnoj nastavi u osnovnim i srednjim školama ostvaruju prednost pri zapošljavanju.

Napomena: u slučaju da se ne javi kandidat s završenom edukacijom razmotrit će se i molbe predane u roku osoba bez završene edukacije te će se s njima zasnovati radni odnos sukladno uvjetima natječaja nakon što završe edukaciju.
Prije sklapanja ugovora o radu odabrani/a kandidat/kinja dužan/na je sve navedene priloge odnosno isprave dostaviti u izvorniku ili u preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika sukladno Zakonu o javnom bilježništvu  (Narodne novine broj 78/93., 29/94., 162/98., 16/07., 75/09., 120/16. )

Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj  121/17, 98/19, 84/21), uz prijavu na natječaj dužne su priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji 

Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf.

Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj  84/21), uz prijavu na natječaj dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu dostaviti i dokaze iz stavka 1. članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Kandidat/kinja prijavom na natječaj daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno važećim propisima o zaštiti osobnih podataka.

Za sva pitanja u vezi zaštite osobnih podataka kandidati se mogu obratiti izravno Službeniku za zaštitu podataka Škole putem kontakata javno objavljenih na mrežnim stranicama Škole.

Rok za podnošenje prijave kandidata na natječaj je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči školske ustanove.

Kandidat/kinja prijavljen/na na natječaj bit će obaviješten/na putem mrežne stranice školske ustanove http://www.os-gornji-kneginec.skole.hr/natje_aji. najkasnije u roku od osam dana od dana sklapanja ugovora o radu s odabranim/om kandidatom/kinjom. 
U slučaju da se na natječaj prijave kandidati/kinje koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu, svi će kandidati biti obaviješteni i prema članku 21. stavku 4. Pravilnika.









   Ravnatelj:








        Miljenko Rožmarić, prof.

